

- Вязкость **10W-40**
- Бренд LIQUI MOLY
- Тип масла Полусинтетика
- Спецификации **API:CF/SL**, **ACEA:A3/B4**
- Объем 4л
- Артикул 1917

Описание LIQUI MOLY MoS2 Leichtlauf 10w40 (4л) 1917

Полусинтетическое моторное масло LIQUI MOLY MoS2 Leichtlauf с добавлением дисульфида молибдена — «визитной карточки» компании Liqui Moly, эффективность рецептуры которой проверена десятилетиями. Масло предназначено для бензиновых и дизельных двигателей (в том числе для турбомоторов) новых автомобилей (без специальных требований к маслу от автопроизводителей), а также для подержанных автомобилей с большим пробегом, которые эксплуатируются в жестких условиях.

В моторном масле LIQUI MOLY MoS2 Leichtlauf используются синтетические и минеральные базовые компоненты, отличающиеся высокими защитными свойствами. Оптимальное содержание присадок, а также проверенного временем смазывающего материала — дисульфида молибдена (MoS2), обеспечивает отличные смазывающие свойства масла при самых критических нагрузках и длительных интервалах смены масла.

Офис в Москве: +7 495 790 14 52, +7 495 149 86 99 (доб. 7641, 5054, 9874, 5566, 3547), +7 499 558 38 29, dann-25@bk.ru Отдел логистики: +7 495 149-86-99 Офис в Санкт-Петербурге: +7 812 317 28 28, +7 812 317 28 88, masla.kondor@yandex.ru - по вопросам приобретения масел, смазок, смазочных материалов и подбора аналогов



- Очень высокий уровень защиты от износа
- Надежное поступление масла к деталям двигателя во всем диапазоне рабочих температур
- Очень низкий расход масла
- Отличная чистота двигателя
- Проверено на системах с турбинами, компрессорами и катализаторами

Проверенные временем защитные свойства моторного масла Leichtlauf с легендарной присадкой на основе MoS2 10W-40 позволяют надежно защитить двигатель как новых автомобилей, так и автомобилей предыдущих поколений.

По вопросам приобретения LIQUI MOLY MoS2 Leichtlauf 10w40 (4л) 1917 и получения подробной консультации по свойствам продукции, условиям поставки и заключению договора просим Вас обратиться к менеджерам: